
La blague du siècle : Zemmour
plus détesté que Macron
écrit par Maxime | 30 septembre 2021

Certains médias partagent un sondage tout à fait contestable
voire  bidon  selon  lequel  Zemmour  serait  la  personnalité
politique la plus détestée des Français.

Troupeau, entends-tu ? Surtout, ne vote pas pour lui !

Malheureusement, en démocrature, c’est ainsi que cela marche.
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Tel un chien qui se met à aboyer parce qu’il entend la meute
aboyer, l’électeur influençable, manipulable, impressionnable
(environ  65%  de  la  population  au  vu  des  résultats  de  la
dernière présidentielle) se détournera du candidat censé être
le moins aimé de son voisin, son collègue, son frère, son
médecin, son coiffeur…

C’est qu’aimer ce que les autres n’aiment pas, c’est risquer
de se marginaliser. C’est comme porter un vêtement qui n’est
plus à la mode, inconcevable.

Alors, inquiets de voir la montée de Zemmour, certains médias,
reconnaissants  sans  doute  envers  Macron  leur  bienfaiteur
(https://resistancerepublicaine.com/2021/09/28/macron-donne-en
core-un-pognon-de-dingue-pour-les-journalistes/),  relaient  un
sondage où, comme par hasard, ne figurent ni Macron, ni Castex
!!!
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https://www.charentelibre.fr/2021/09/29/qui-sont-les-personnal
ites-politiques-les-plus-rejetees-a-sept-mois-de-la-
presidentielle-infograhie,3803268.php

Jolie manipulation de l’opinion : on notera le smiley qui
fait la moue, franchement pas indispensable…

Pour ma part, je ne pense pas que ce sondage soit sérieux.
Qui, alors qu’il n’est plus aux affaires, prétendrait le 22
septembre 2021 détester davantage Edouard Philippe que Macron
par exemple ?

Le culte du chef est savamment entretenu…
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Au  contraire,  Edouard  Philippe  jouissait  d’une  très  bonne
popularité à son départ.

Et qui déclarerait spontanément que Michel Barnier, si peu
intéressant, si transparent qu’il en est réduit à faire de la
pub  sur  facebook  notamment  pour  qu’on  se  rappelle  qu’il
existe, est la personnalité politique qu’il déteste le plus ?

On sait bien que c’est Macron qui cristallise la haine du
peuple encore sensé, on va même faire grève contre lui le 5
octobre…  au  moins  tous  les  gilets  jaunes,  tous  les
sympathisants RN / Zemmour qui forment au moins un tiers de
la population, les sympathisants LFI pour d’autres raisons,
ont une haine viscérale de Macron. Cela fait au moins 50% de
la population !

Ne serait-ce que parce qu’il est un acteur politique majeur en
tant que président (malgré sa vacuité), il est suspect qu’il
ne  soit  pas  davantage  détesté  que  la  plupart  des  autres
personnalités nommées dans ce sondage.

Sans surprise, BFM colporte aussi le ragot, pardon le sondage.
Avec une parfaite neutralité bien sûr, Zemmour étant qualifié
de « polémiste », ce qui tend à le discréditer. Pourquoi pas
« intellectuel », « penseur », « analyste politique », bref il
y  a  bien  d’autres  termes  plus  neutres  et  objectifs  pour
qualifier Monsieur Zemmour.



Allez les moutons, vaches, chèvres, vous mettrez bien votre
petit bulletin Macron en 2022 dans la boîte, vous aimez bien
vous faire tondre et traire après tout, écoutez le sondage et
soyez sages surtout…


